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Pressemitteilung


CeBIT 2012 - MESONIC setzt auf mehr Mobilität bei ERP-Systemen 
Seit mehr als 20 Jahren ist der ERP- und CRM-Softwarehersteller MESONIC Partner der weltweit größten IT-Messe CeBIT, die aktuell vom 6.-10. März 2012 in Hannover stattfindet. Auch in diesem Jahr steht MESONIC auf einem knapp 200 qm großen Messestand gemeinsam mit 14 Fachhandelspartnern interessierten Besuchern an sechs Messetagen für Gespräche und zum Erfahrungsaustausch zur Verfügung. Zentrales Thema ist dabei der sichere virtuelle Zugriff auf ERP- und CRM-Unternehmensdaten. 
Das diesjährige CeBIT-Motto „Managing Trust – Vertrauen und Sicherheit in der digitalen Welt“ entspricht dem Selbstverständnis von MESONIC. Beide Aspekte sind fest in der Zielsetzung des Softwareherstellers verankert, denn das gegenseitige Gefühl von Vertrauen, Verlässlichkeit und Sicherheit zwischen den beteiligten Parteien (Hersteller, Fachhandelspartner, Kunde) ist die Basis für langfristige und erfolgreiche Geschäftsbeziehungen.
Dies gilt auch für aktuelle Themen wie „Cloud Computing“ oder „Mobility“. Gerade in Bezug auf den virtuellen Zugriff auf die sehr sensiblen ERP- und CRM-Daten reagieren Unternehmen mit Zurückhaltung und Skepsis. Für die Anbieter gilt es deshalb, diese Vorbehalte aufzulösen und dem Kunden ein vertrauensvolles Gefühl dafür zu geben, dass seine Daten auch in einer virtuellen Welt sicher vor den Zugriffen Unbefugter sind. 
Diese Maßgabe hat sich MESONIC auch mit seinem neuen Produkt „Mobile WINLine®“ zum Ziel gesetzt, das im Rahmen der CeBIT 2012 erstmals der Öffentlichkeit präsentiert wird. Das Modul ermöglicht den mobilen Datenzugriff auf Geschäfts- und Kundendaten, die in den WINLine® ERP- und CRM-Programmen gespeichert sind. Die hierfür speziell entwickelten Applikationen sind kompatibel mit Android bzw. Windows Smartphones und Tablets sowie mit iPhone und iPad. Mit dieser neuen Entwicklung ermöglicht MESONIC seinen Anwendern einen weiteren sicheren Schritt in Richtung virtueller Business-Anwendungen. 

Die MESONIC-Mitarbeiter sowie 14 Fachhandelspartner aus dem gesamten Bundesgebiet freuen sich in Halle 5 am Stand C16 auf zahlreiche Besucher. Im MESONIC-Café haben alle interessierten Besucher die Gelegenheit, sich die neuen Lösungen des ERP-/CRM-Spezialisten anzusehen und im ge- mütlichen Ambiente bei einer Tasse Kaffee in Ruhe zu fachsimpeln. 
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Weitere Informationen finden Sie auf www.mesonic.com, im Bereich News, Presse.
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